15

第254期

长三角运动休闲体验季再启大幕

安徽亳州和黄山将各承办一站体验活动

人间最美四月 天,休闲运动正当 时。4月20日,一年 一度的长三角运动休 闲体验季在浙江乐清 市再度启幕。2019 年第六届长三角运动 休闲体验季活动从4 月持续到10月底,共 设8站体验活动,其 中,安徽的亳州和黄 山将各承办一站。

□ 记者 江锐



2019长三角运动休闲体验季发布会在浙江乐清举行

安徽两站,特色鲜明

"安徽是一个有历史、有文化、有情趣、有青山绿水、有古朴 民风的休闲胜地,相信没有去过的朋友一定会心驰神往,去过 的朋友也一定会流连忘返。美好安徽,迎客天下!朋友们,安 徽见!"省体育局副局长甄国栋向运动达人们发出邀请。

甄国栋介绍,今年通过各地申报和筛选,初步选定了亳州 和黄山两地承办今年长三角运动休闲体验季安徽站活动。主 要基于两点考虑,一是往年运动休闲体验季安徽站都安排在皖 南片区,今年特地挑选了一南一北两市承办该项活动,这样更 加均衡;二是正在皖北亳州筹备举办长三角汽车越野赛,首站 赛结合汽车越野赛赛事办一站运动休闲季活动,可以更大力度 传播、宣传皖北,带动皖北体育休闲产业的快速发展。

亳州站暂定6月8日~9日,将以"养生亳州,魅力花海"为 主题,带您在林拥城景区徒步,享受名副其实的生态林、养生林 的美丽;在骑行爱好者的天堂——亳药花海休闲观光大世界骑 行,领略润耕天下农场、齐庄生态农庄、世外桃源、花海书社等 一批旅游景点的独特魅力。在康美(亳州)华佗国际中药城体 会养生体验,感受中华药都、养生亳州的魅力;一天的运动结束

后,到天然的养生黄金汤——汤王温泉饱尝养生温泉的舒畅, 缓解一天的劳累,通过观看世界最大芍药花田、体验民宿、亳马 赛道等项目,体验不一样的运动休闲之旅。

9月6日~9月8日,黄山站将在国家体育产业示范项目、长 三角房车标杆营地、省级体育旅游产业基地、全国五星级汽车自 驾运动营地——奇瑞黄山露营地举行。此次黄山站活动以"放飞 心情、途居露营;健行渐美、一生太平"为主题,将带您徒步穿越 乾隆古道,探秘乾隆下江南的奇闻轶事,带您在房车露营地开展 一次与众不同的定向赛事,在杨家寨景区您将体验到四轮越野沙 滩车、竹筏漂流、划龙舟、真人CS森林野战、河道捕鱼等体育项 目。在一天的运动休闲体验结束之后,夜晚将带您享受篝火晚会 这一独特的放松方式。通过房车露营、古道探秘、营地定向、篝 火晚会、杨家寨休闲体育项目体验等活动内容,带您感受房车露 营文化,体验不一样的山水户外运动休闲之旅。

促进体旅,深度融合

作为长三角区域一体化的体育合作项目——长三角运动休 闲体验季,自2014年首次启动以来,已经走过了苏浙沪皖37个 地方,每站都有新鲜玩法。活动主办方三省一市体育局相关负责 人表示,通过举办运动休闲体验季活动,能够促进体育与旅游的 深度融合,为长三角地区的深度交流与合作提供范例。今年第六 届长三角运动休闲体验季活动将从4月一直持续到10月底,跨 春、夏、秋三个季节度,更有利于展示各站项目特色。共设置了8 站体验活动,其中浙江3站,上海1站,江苏、安徽各2站。

今年八站体验活动具体安排是:浙江乐清站;上海奉贤站 (5月25日~26日),体验海湾国家森林公园定向越野比赛、风 筝放飞、皮划艇和卡丁车;江苏武进站(6月1日~2日),西太湖 观看2019世界女子曲棍球超级联赛、登顶观光塔、游玩影视基 地、参加定向活动;安徽亳州站(6月8日~9日);浙江东阳站(6 月15日~16日),走进横店影视城,游览梦幻谷水世界,体验勇 士闯关、航空运动、国防军事运动;安徽黄山站(9月6日~8 日):江苏铜山站(9月24日~26日),参观月半弯低空飞行基 地,观看直升机特技表演、实战对抗赛等,体验渔家文化;浙江 宁海站(10月26日~27日),体验滑翔、骑游、攀岩、越野等户外 运动项目。



毫药花海休闲观光大世界



黄山途居露营地

健身"茉莉"再度"绽放"

安徽省第十届茉莉花全民健身展示大寨天长开幕

全民健身动起来,迈进健康新时代。4月21日, 天长市红草湖畔的体育中心内彩旗招展, 龙狮跃动, 人潮如涌。由省体育局、滁州市人民政府主办,省社 会体育指导中心、滁州市教育体育局和天长市人民 政府承办的安徽省第七届茉莉花全民健身展示大 赛,滁州市第三届全民健身运动会启动仪式与天长 市第九届体育文化旅游节在天长盛大开幕。省体育 总会副主席陈海军宣布开幕。 口 记者 汀锐





茉莉天长,喜迎八方

开幕式包括茉莉天长喜迎八方、舞龙舞狮汇演、全 省经典健身节目大串烧和万人快闪齐唱《茉莉花》四个

该市第一小学教育集团"茉莉天长 喜迎八方"团体操 表演中拉开开幕式序幕。小朋友们踏着家乡的热土,沐浴 着四月明媚的阳光,吮吸着茉莉的清香,伴着优美的鲜花 调,心中涌动的是对家乡——小城天长的挚爱,对来自省内 外的宾朋好友的欢迎。金鼓齐鸣,龙腾狮跃。来自省内的 舞龙舞狮代表队给现场观众带来视觉盛宴与美不胜收的艺 术享受。由天长市工业学校、各体育协会和全省经典健身 节目展示队伍带来的经典健身节目大串烧,广场舞、跆拳 道、健身舞、橡筋操、第七套健身秧歌、柔力球健身舞蹈、五 禽戏保健操和凤阳花鼓轮番上演,更是把现场气氛推向了 高潮。万人快闪齐唱《茉莉花》,诠释着"全民健身动起来· 迈进健康新时代"的主题。

开幕式后,全民健身爱好者参与了万人徒步大会与国 民体质监测活动,他们从天长市体育中心北门玉龙西路出 发,经900米健身大道后到达红草湖湿地体育公园中园。 沿途组委会向大家展示了近年来天长市全民健身的成果, 包括太极、古筝、柔力球表演等项目。精彩表演与翩翩舞 姿,吸引了不少市民驻足观看。

健身活动,丰富多彩

当天下午,在主会场开展了省第二届舞龙舞狮大赛,

在分会场铜城镇龙岗社区,举行了"巡回教学、送教上 门"(天长站)安徽省全民健身进基层活动。并在接下 来的4个月里,全国少年儿童国际跳棋邀请赛、安徽省 健身瑜伽展示大赛、滁州市第三届全民健身运动会乒乓 球柔力球比赛、中国·天长"长三角"体育圈武术邀请赛、 省跆拳道邀请赛、苏皖自行车邀请赛、"茉莉花杯"苏皖 足球邀请赛暨亲子足球趣味活动、天长市纪念毛泽东题 词67周年全民健身活动、天长市"幸福之约舞动天长" 广场舞大赛、天长市第二届残疾人运动会、天长市第三 届"开秧门"农俗文化节、天长市体育摄影展、第十一个 全国"全民健身日"活动启动仪式、安徽省第七届茉莉花 全民健身展示大赛闭幕式将陆续依次开展。

天长市委市政府高度重视全民健身活动,依托"茉 莉花体育文化旅游节"赛事活动品牌,进一步加大传承 力度,广泛普及全民健身意识,提高健身活动的便利化、 生活化、社会化程度,推动体育与旅游、运动与休闲、健 身与健康等深度融合发展,采取线上+线下活动相结合, 将全民健身交流展示活动向乡村、社区、机关、企业、学 校、家庭延伸,开展篮球、足球、排球、游泳、跆拳道等群 众喜闻乐见的大众健身项目,推广健身走、马拉松、钓 鱼、定向越野等户外时尚运动项目,发展武术、踢毽子、 抖空竹、棋牌、健身气功等中华传统体育项目,使活动深 入基层、贴近群众,提高参与率,以遍地开花的全民健身 赛事活动为引领,拉动体育消费,推进体育产业发展,将 体育文化旅游节打造成天长市的金色名片。